



## **РЕЦЕНЗІЯ**

**на освітньо-професійну програму  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
«Міжнародна економіка», спеціальність 051 «Економіка»,  
галузь знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»  
КПІ імені Ігоря Сікорського**

Знання міжнародної економіки є важливими в сучасних реаліях міжнародна торгівля та фінансові зв'язки визначають вектори розвитку бізнесу та державної політики. Фахівці з міжнародної економіки відіграють ключову роль у розширенні компаній на нових ринках, оптимізації зовнішньоекономічної діяльності та ефективному фінансовому управлінні, вони допомагають підприємству адаптуватись до глобальних змін, мінімізувати ризики та використовувати можливості міжнародної співпраці для довгострокового розвитку, що підкреслює актуальність здобуття вищої освіти за цим напрямом у наш час.

Освітньо-професійну програму підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня «Міжнародна економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» за спеціальністю 051 «Економіка», розроблену кафедрою міжнародної економіки Факультету менеджменту та маркетингу Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» можна охарактеризувати як комплексну, гнучку, практично спрямовану програму з підготовки молодих конкурентоздатних спеціалістів. До переваг програми, можна віднести ґрунтовну теоретичну підготовку, можливість самостійного вибору частини дисциплін, а також сучасні методи навчання. Водночас, на нашу думку, для студентів старших курсів було б корисним впровадження суто практичних навчальних дисциплін без лекційного компонента. У межах таких практичних курсів студенти працювали б під керівництвом кураторів від підприємств, комплексно застосовуючи набуті знання з різних дисциплін в реальних робочих умовах. На нашу думку, такий практичний курс міг би бути вибірковою дисципліною з певною конкретною спеціалізацією, при цьому студенти б мали можливість в робочих умовах виявити власні «слабкі» сторони та звертатись до викладачів за консультацією чи підтримкою за потреби.

Разом з тим, у студентів кафедри міжнародної економіки є можливість брати участь у міжнародних науково-освітніх проектах та реалізовувати себе у програмах міжнародної мобільності, що відкриває доступ до передового

досвіду світових університетів, сприяє розвитку міжкультурної комунікації, розширює професійні горизонти та в подальшому підвищує конкурентоспроможність випускника на ринку праці. Це також дає змогу здобути практичний досвід роботи в іншому економічному середовищі, покращити володіння іноземними мовами та встановити професійні зв'язки з однодумцями.

Враховуючи вищезазначене, вважаємо що освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня «Міжнародна економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» за спеціальністю 051 «Економіка» відповідає стандарту вищої освіти та може бути впроваджена в освітній процес. Зі свого боку, ми підтримуємо колектив розробників та бажаємо подальшого розвитку кафедрі міжнародної економіки Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського».

Фінансовий директор  
Корпорації «Укратомприлад»



Михайленко Ю.О.